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ตอนที่ 1  ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ 
สถานภาพ  จำนวน ร้อยละ 

1. เพศ 
 ชาย 
 หญิง 

 
 
 

รวม 

 
367 
163 
530 

 

 

2. อายุระหว่าง 
 ต่ำกว่า  20  ปี 
 21 – 30  ป ี
 31 – 40  ป ี
 มากว่า  41  ปี 

 
 
 
 
 

รวม 

 
3 

15 
85 

427 
530 

 

3. สถานประกอบการ 
 โรงแรม/รีสอร์ท/อาพาร์ทเม้นท์ 
 สถานบริการน้ำมันเชื้อเพลิง 
 ร้านค้ายาสูบ 
 อ่ืนๆ 

 
 
 
 
 

รวม 

 
289 
230 
11 
- 

530 

 

4. วุฒิการศึกษาสูงสุด 
 ต่ำกว่าปริญญาตรี 
 ปริญญาตรี 
 ปริญญาโท 
 สูงกว่าปริญญาโท 
 อ่ืนๆ 

 
 
 
 
 
 

รวม 

 
75 

447 
6 
2 
- 

530 

 

5. เรื่องท่ีขอรับบริการ 
 การชำระภาษีน้ำมัน/ก๊าซปิโตเลียม 
 ภาษียาสูบ 
 ค่าธรรมเนียมโรงแรม 
 อ่ืนๆ 

 
 
 
 
 

รวม 

 
152 
11 

367 
- 

530 
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สถานภาพ  จำนวน ร้อยละ 

1. เพศ 
 ชาย 
 หญิง 

 
 
 

รวม 

 
367 
163 
530 

 

 

 
 

สถานภาพ  จำนวน ร้อยละ 
2. อายุระหว่าง 
 ต่ำกว่า  20  ปี 
 21 – 30  ป ี
 31 – 40  ป ี
 มากว่า  41  ปี 

 
 
 
 
 

รวม 

 
3 

15 
85 

427 
530 
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สถานภาพ  จำนวน ร้อยละ 

3. สถานประกอบการ 
 โรงแรม/รีสอร์ท/อาพาร์ทเม้นท์ 
 สถานบริการน้ำมันเชื้อเพลิง 
 ร้านค้ายาสูบ 
 อ่ืนๆ 

 
 
 
 
 

รวม 

 
289 
230 
11 
- 

530 

 

 

 
 

สถานภาพ  จำนวน ร้อยละ 
4. วุฒิการศึกษาสูงสุด 
 ต่ำกว่าปริญญาตรี 
 ปริญญาตรี 
 ปริญญาโท 
 สูงกว่าปริญญาโท 
 อ่ืนๆ 

 
 
 
 
 
 

รวม 

 
75 

447 
6 
2 
- 

530 
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สถานภาพ  จำนวน ร้อยละ 

5. เรื่องท่ีขอรับบริการ 
 การชำระภาษีน้ำมัน/ก๊าซปิโตเลียม 
 ภาษียาสูบ 
 ค่าธรรมเนียมโรงแรม 
 อ่ืนๆ 

 
 
 
 
 

รวม 

 
152 
11 

367 
- 

530 
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ตอนที่ 2  ความพึงพอใจของผู้รับริการชำระภาษีและค่าธรรมเนียม 

ที่ 1. ด้านกระบวนการและขั้นตอนการให้บริการ 
ระดับความพึงพอใจ (ร้อยละ) 

มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

1.1 การติดต่อสอบถามเก่ียวกับการบริการจัดเก็บภาษีและ 
ค่าธรรมเนียมมีความสะดวก 

66.79 31.32 1.51 0 0.38 

1.2 มีการประชาสัมพันธ์  ขั้นตอน  วิธีการจัดเก็บภาษีและ 
ค่าธรรมเนียมอย่างอย่างชัดเจน 

68.30 29.81 1.70 0 0.19 

1.3 ท่านได้รับข้อมูลที่เก่ียวข้องกับการจัดเก็บภาษีและ
ค่าธรรมเนียมในเวลาที่กำหนด 

63.58 34.53 1.70 0 0.19 

1.4 กรณีการดำเนินการมีเหตุขัดข้อง ท่านได้รับคำชี้แจงอย่าง
ชัดเจน 

64.34 33.96 1.51 0 0.19 

1.5 การดำเนินการมีความโปร่งใส ตรวจสอบได้ ไม่มีการฉ้อฉลใดๆ 62.64 36.23 0.57 0.38 0.19 
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ที่ 2. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 
ระดับความพึงพอใจ (ร้อยละ) 

มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

2.1 เจ้าหน้าที่มีเพียงพอกับปริมาณงานเพ่ือบริการจัดเก็บภาษีและ
ค่าธรรมเนียม 

51.89 46.42 1.51 0 0.19 

2.2 เจ้าหน้ามีความรู้ในการให้บริการแก่ผู้รับชำระภาษีและ
ค่าธรรมเนียม 

51.13 47.36 1.32 0 0.19 

2.3 เจ้าหน้าที่มีความกระตือรือร้นและเต็มใจให้บริการ 53.21 45.85 0.75 0 0.19 
2.4 เจ้าหน้าที่ปฏิบัติหน้าที่ด้วยความเสมอภาคและไม่เลือกปฏิบัติ 

ในการให้บริการ 
53.77 45.28 0.75 0 0.19 

2.5 เจ้าหน้าที่สุภาพ และแต่งกายเหมาะสมในการทำงาน 45.34 45.09 0.38 0 0.19 
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ที่ 3. ด้านสถานที่และสิ่งอำนวยความสะดวก 
ระดับความพึงพอใจ (ร้อยละ) 

มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

3.1 เครื่องมือ อุปกรณ์ในการให้บริการจัดเก็บภาษีและ
ค่าธรรมเนียมมีความทันสมัย 

56.23 42.45 1.13 0 0.19 

3.2 เครื่องมือ อุปกรณ์ในการให้บริการจัดเก็บภาษีและ
ค่าธรรมเนียมมีจำนวนเพียงพอ 

58.87 39.62 1.32 0 0.19 

3.3 ท่านเข้าถึงหน่วยงานที่ให้บริการจัดเก็บภาษีและค่าธรรมเนียม
ได้โดยง่าย 

59.25 38.87 1.32 0.38 0.19 

3.4 อาคาร สถานที่ มีการจัดพ้ืนที่ไว้ให้บริการอย่างเหมาะสม 
(พ้ืนที่นั่งรอ, ห้องน้ำ) 

60.19 37.17 2.45 0 0.19 

3.5 มีการจัดอุปกรณ์ เช่น เครื่องเขียน, เครื่องถ่ายเอกสาร, 
แบบฟอร์มการชำระภาษี ไว้อำนวยความสะดวกแก่ผู้มาขอรับ
บริการ 

57.92 39.62 2.26 0 0.19 
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ที่ 4. ด้านช่องทางการให้บริการ 
ระดับความพึงพอใจ (ร้อยละ) 

มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

4.1 การแจ้งจัดเก็บภาษีและค่าธรรมเนียมในพ้ืนที่ มีช่องทาง
ให้บริการหลากหลาย 

53.96 44.34 1.51 0 0.19 

4.2  ความพึงพอใจต่อการให้บริการรับชำระภาษีและค่าธรรมเนียม 
ณ สำนักงาน อบจ. 

59.06 39.25 1.32 0.19 0.19 

4.3  ความพึงพอใจต่อการให้บริการรับชำระภาษีและค่าธรรมเนียม 
เมื่อออกหน่วยเคลื่อนที่ 

60.94 37.17 1.51 0 0.38 

4.4  ความพึงพอใจต่อการให้บริการข้อมูลการจัดเก็บภาษีและ
ค่าธรรมเนียมอย่างรวดเร็ว 

62.26 36.04 1.32 0.19 0.19 

4.5 ความพึงพอใจต่อการให้บริการรับชำระภาษีและค่าธรรมเนียม 
ในช่วงพักกลางวัน 

61.70 36.23 1.70 0 0.38 
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ตอนที่ 3  ข้อเสนอแนะ 
 
 
 


